
2015D20458 Lijst van vragen 

De commissie voor de Rijksuitgaven heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de Algemene Rekenkamer over haar op 20 mei 2015 aan de Kamer 
aangeboden rapport Staat van de Rijksverantwoording 2014 – 
rijksbrede resultaten en thema’s (Kamerstuk 34 200, nr. 2). 

Voorzitter van de commissie, 
Harbers 

Griffier van de commissie, 
Groen 
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Nr. Vraag 

1 Klopt het dat de Minister van Economische Zaken bij twee van de 
drie garantieregelingen geen zicht heeft op de effectiviteit, oftewel 
in welke mate de garantieregelingen additioneel zijn? Klopt het dat 
de Minister dit inzicht wel heeft voor de regeling Garantie 
Ondernemersfinanciering (GO) en dat hierbij 50% van de verleende 
financiering additioneel blijkt te zijn geweest? Heeft de Algemene 
Rekenkamer ook naar de kwaliteit van de effectiviteitsrapportage 
ten aanzien van de GO gekeken? 

2 Aan welke criteria moeten bedrijven of organisaties voldoen om in 
aanmerking te komen voor een garantieregeling? 

3 De beoogde bezuiniging op het Rijksapparaatskosten is nu 
ingevuld met € 0,6 miljard en bedraagt € 4,1 miljard. Hoe kijkt de 
Algemene Rekenkamer aan tegen het invullen van de opgave die 
resteert? 

4 Heeft het schrappen van de «18–30 miljard monitor» bijgedragen 
aan het feit dat de Minister voor Wonen en Rijksdienst «geen goed 
inzicht heeft in de mate waarin de beoogde besparingen op de 
apparaatskosten daadwerkelijk worden gerealiseerd»? 

5 Kan de Algemene Rekenkamer een beeld geven van het aantal FTE 
dat extern wordt ingehuurd over de periode 2008–2014? 

6 Kan de Algemene Rekenkamer ook een beeld geven van het 
bedrag dat is besteed aan externe inhuur over de periode 2008 tot 
en met 2014? 

7 Heeft de Algemene Rekenkamer gekeken naar de duur van externe 
inhuur? Worden externe adviseurs voor langere perioden (jaren) 
ingehuurd? 

8 Hoe beoordeelt de Algemene Rekenkamer de ontwikkeling van de 
verantwoording van het Rijk wanneer uitsluitend naar financiële 
grootheden wordt gekeken? 

9 Vindt de Algemene Rekenkamer dat Nederland het in internatio-
naal perspectief goed doet? Hoe verhoudt de 99,5% rechtmatigheid 
zich tot de verantwoording over bestedingen in andere landen?
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